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GİRİŞ: 

Bu rapor Karadeniz Teknik Üniversitesi Fen Fakültesinde bulunan bölümlerde sunulan hizmetlerin 

kalitesini artırmak, sunulan hizmetlerden memnuniyet düzeyini ölçmek amacıyla hazırlanan ve fen 

Fakültesi lisans öğrencileri tarafından doldurulan anketlerin sonuçlarından oluşmaktadır. Anketin 

uygulanması esnasında öğrenci kimlikleri anonim olarak kalmıştır. Ankette 27 soru sorulmuştur. 

Ankette yer alan maddelere Kesinlikle Katılıyorum (5), Katılıyorum (4), Kararsızım (3), Katılmıyorum 

(2), Kesinlikle Katılmıyorum (1) olmak üzere beş derecede görüş bildirilmesi istenmiştir. Ankete 198 

öğrenci katılmıştır 

FAKÜLTEMİZ ÖĞRENCİ SAYISI: 

 

Fakültemiz Bölümlerinde 842 erkek 820 kız olmak üzere toplam 1662 öğrenci bulunmaktadır. 
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ANKETE KATILAN ÖĞRENCİ SAYISI: 

Ankete 70 erkek 128 kız olmak üzere 198 öğrenci katılmıştır. 

 

Ankete katılım yüzdesi erkelerde %4,5 kızlarda ise %7,5 olmuştur. 
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ANKET SORULARI VE CAVAPLARIN YÜZDELİK ORANLARI: 

Anket 27 sorudan oluşmaktadır. Yöneltilen sorular için katılımcılara “kesinlikle katılmıyorum”, 

“katılmıyorum”, “kararsızım”, “katılıyorum”, “kesinlikle katılıyorum” seçenekleri cevap olarak 

sunulmuştur. Ankette yer verilen sorular, alınan yanıtların katılımcı sayısı ve yüzdelik oranına göre 

değerlendirmesi şu şekildedir: 

1-Cinsiyetiniz. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kız 128 %7,5 

Erkek 70 %4,5 

 

 

 

2-Bölümünüz. 

Bölümünüz Yanıt Sayısı Oran 

Bilgisayar Bilimleri 15 7,58% 

Biyoloji 24 12,12% 

Fizik 22 11,11% 

Kimya 38 19,19% 

İstatistik ve Bilgisayar Bilimleri 5 2,53% 

Matematik 52 26,26% 

Moleküler Biyoloji ve Genetik 33 16,67% 

Yazılım Geliştirme 9 4,55% 
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3. Sınıfınız. 

        No                                    Yanıtlar 

1  2 

2  2 

3  1 

4  4 

5  1 

6  1. sınıf 

7  3 

8  6 

9   

10  1 

   

4-Bölümüm, alanımla ilgili gerekli bilgileri öğrenmeme ve kendimi geliştirmeme katkıda 

bulunmaktadır. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 19 %9,6 

Katılmıyorum 20 %10,1 
Kararsızım 38 %19,19 
Katılıyorum 96 %48,48 

Kesinlikle katılıyorum 25 %12,63 

 

5-Danışmanımla düzenli olarak görüşürüm. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 57 %28,79 

Katılmıyorum 61 %30,81 
Kararsızım 26 %13,13 
Katılıyorum 36 %18,18 
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Kesinlikle katılıyorum 18 %9,09 

 

6-Bölüm başkanımız ile rahat iletişim kurabiliyorum. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 16 %8,08 

Katılmıyorum 27 %13,64 
Kararsızım 31 %15,66 
Katılıyorum 74 %37,37 

Kesinlikle katılıyorum 50 %12,25 

 

7-Bölümümüzde yeterli sayıda öğretim elemanı vardır. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 12 %6,06 

Katılmıyorum 17 %8,59 
Kararsızım 31 %15,66 
Katılıyorum 90 %45,45 

Kesinlikle katılıyorum 48 %24,24 

 

8. Bölümümüzde yeterli sayıda ders açılmaktadır. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 30 %15,15 

Katılmıyorum 32 %16,16 
Kararsızım 32 %16,16 
Katılıyorum 73 %36,88 

Kesinlikle katılıyorum 31 %15,66 

 

9-Verilen teorik/pratik bilginin çalışma yaşamındaki uygulamalarla örtüştüğünü düşünüyorum. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 27 %13,64 

Katılmıyorum 24 %12,12 
Kararsızım 48 %24,24 
Katılıyorum 78 %39,39 

Kesinlikle katılıyorum 21 %10,61 

 

10. Verilen eğitimin kişisel gelişimime (sosyal ve mesleki ilişkiler kurabilme, problem çözme, yeni 

fikirler üretebilme, sentezleyebilme ve yorumlama vb.) katkı sağladığını düşünüyorum. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 32 %16,16 

Katılmıyorum 26 %13,13 
Kararsızım 35 %17,68 
Katılıyorum 85 %42,93 
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Kesinlikle katılıyorum 10 %10,01 

 

11. Bölümde öğrencilerin kariyer gelişimleri için etkinlikler düzenlenmektedir. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 42 %21,21 

Katılmıyorum 47 %23,74 
Kararsızım 42 %21,21 
Katılıyorum 49 %23,75 

Kesinlikle katılıyorum 18 %9,09 

 

12. Dersler, mesleki amaçlarıma uygun konular içerir. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 21 %10,61 

Katılmıyorum 20 %10,01 
Kararsızım 37 %18,69 
Katılıyorum 98 %49,49 

Kesinlikle katılıyorum 22 %11,11 

 

13. Dersler, güncel konular içermektedir. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 22 %10,61 

Katılmıyorum 17 %11,11 
Kararsızım 44 %8,59 
Katılıyorum 90 %45,45 

Kesinlikle katılıyorum 25 %12,63 

 

14. Derslerde, uygulamalara da önem verilmektedir 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 25 %12.63 

Katılmıyorum 20 %10,01 
Kararsızım 29 %14,65 
Katılıyorum 95 %47,98 

Kesinlikle katılıyorum 30 %14,67 

 

15. Eğitim ortamı fiziksel ve teknik olanaklar açısından yeterlidir. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 44 %22,22 

Katılmıyorum 43 %21,72 
Kararsızım 36 %18,18 

Katılıyorum 52 %26,26 
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Kesinlikle katılıyorum 23 %11,62 

 

16. Öğretim üyeleri derslere zamanında başlar ve bitirir. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 8 %4,04 

Katılmıyorum 11 %5,56 
Kararsızım 16 %8,08 
Katılıyorum 102 %51,52 

Kesinlikle katılıyorum 61 %30,81 

 

17. Öğretim üyeleri ders dışında araştırmaya teşvik eder. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 24 %12,12 

Katılmıyorum 22 %11,11 
Kararsızım 40 %20,2 
Katılıyorum 82 %41,41 

Kesinlikle katılıyorum 30 %15,15 

 

18. Öğretim üyeleri sınav ve ödevleri değerlendirmede adildir. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 33 %16,67 

Katılmıyorum 27 %13,64 
Kararsızım 39 %19,7 
Katılıyorum 66 %33,33 

Kesinlikle katılıyorum 33 %16,57 

 

19. Öğretim üyeleri derslerde bilimsel prensip ve yöntemler kullanır. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 21 %10,61 

Katılmıyorum 9 %4,55 
Kararsızım 27 %13,64 
Katılıyorum 101 %51,01 

Kesinlikle katılıyorum 40 %20,2 

 

20. Fakülte yöneticilerine erişebilmek kolaydır. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 15 %7,58 

Katılmıyorum 27 %13,64 
Kararsızım 51 %25,76 

Katılıyorum 68 %34,34 
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Kesinlikle katılıyorum 37 %18,69 

 

21. Fakülte yönetiminin öğrenciye olan yaklaşımından memnunum. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 27 %13,64 

Katılmıyorum 20 %10,1 
Kararsızım 60 %30,3 
Katılıyorum 67 %33,84 

Kesinlikle katılıyorum 24 %12,12 

 

22. Gerektiği zaman fakülteye şikayetimi nasıl bildireceğimi biliyorum. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 30 %15,15 

Katılmıyorum 34 %17,17 
Kararsızım 55 %17,68 
Katılıyorum 61 %30,81 

Kesinlikle katılıyorum 38 %19,19 

 

23. Fakültenin web sayfasının içeriği yeterli ve günceldir. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 22 %11,11 

Katılmıyorum 12 %6,06 
Kararsızım 46 %23,23 
Katılıyorum 87 %43,94 

Kesinlikle katılıyorum 31 %15,66 

 

24. Fakülte web sayfasında aradığım bilgi ve forma kolayca ulaşabilirim. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 15 %7,58 

Katılmıyorum 22 %11,11 
Kararsızım 39 %19,7 
Katılıyorum 90 %45,45 

Kesinlikle katılıyorum 32 %16,16 
25. Eğitim süreçlerinde ve yasalarda meydana gelen değişikliklerden fakülte aracılığıyla 

zamanında haberdar olmaktayım. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 23 %11,62 

Katılmıyorum 34 %17,17 
Kararsızım 42 %21,21 
Katılıyorum 74 %37,37 

Kesinlikle katılıyorum 25 %12,63 
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26. Fakülte etkinlikleri ile ilgili önem ve geri bildirimlerimiz dikkate alınmaktadır. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 38 %19,19 

Katılmıyorum 27 %13,64 

Kararsızım 68 %34,34 

Katılıyorum 48 %24,24 

Kesinlikle katılıyorum 17 %8,59 

 

27. Fakültenin engelli öğrencilere yönelik hizmetlerini yeterli buluyorum. 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 33 %16,67 

Katılmıyorum 27 %13,64 
Kararsızım 80 %40,04 
Katılıyorum 42 %21,21 

Kesinlikle katılıyorum 16 %8,08 
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SONUÇ VE DEĞERLENDİRME 

Öğrencilerin memnuniyet algılarının ölçülmesi ve değerlendirilmesi kapsamında 27 soru içerisindeki 24 

soruda bulunan “kesinlikle katılmıyorum”, “katılmıyorum”, “kararsızım”, “katılıyorum”, “kesinlikle 

katılıyorum” seçeneklerine 1662 öğrencinin 198’i katılmış ve toplam 4749 cevap verilmiştir. En yüksek 

memnuniyet oranı %82,3 ile ‘Öğretim üyeleri derslere zamanında başlar ve bitirir.’  önermesi 

olurken en düşük memnuniyet oranı ise %27,2 ile Danışmanımla düzenli olarak görüşürüm önermesi 

olmuştur. 

 

Seçenek Yanıt Sayısı Yüzde Oranı 

Kesinlikle katılmıyorum 637 %13,5 

Katılmıyorum 626 %13 

Kararsızım 972 %20 

Katılıyorum 1800 %38,5 

Kesinlikle katılıyorum 714 %15 
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